11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 14:50:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.12.2010 08:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192104/answer/192175




BeposiTHO, 3TO OCTPHIY reMopparuyeckuit ucTuT. OgHaKo, HY2KHO cephe3Hoe 00cIefoBaHue, YTOOR!
VCK/TIOUUTH ApyTHe 3a00ieBaHUs, COITPOBOKIAIONINECS TAKUMH K€e CUMITOMaMH.



